
Po katoliškem §vein 
Zoper pijančevanje. Preteklo leto je bil 

v Varšavi, glavnem mestu Poljske, prvi 
mednarodni katoliški kongres zoper alko
holizem. Prisostvoval mu je kot zastopnik 
papeža nuncij Cortesi in 27 nadškofov in 
škofov s kardinaloma Kakowskim in Hlon
dom na čelu. Kongres, ki so se ga udele
žili zastopniki iz raznih držav, je sprejel 
tele sklepe: V vseh državah sveta je zlo
raba alkohola vir premnogega zdravstve
nega, gospodarskega, moralnega in ver
skega zla. Pijanstvo je po besedah sv. 
Avguštin *. »mati vseh izgredov, grehov in 
hudobnosti«. Pijanstvo ruši, kakor pravi 
papež Pij XI., obitelji ter jemlje državi ne 
samo dobre državljane, marveč jih pre
tvarja v zločince. Tembolj nevaren je al
koholizem, ker so njegove posledice pre
malo, včasih celo nič znane. Čast božja, ki 
se s pijančevanjem žali na vse načine, več
na in časna rešitev brezštevilnih posamez
nikov in družin, zahteva od katoličanov, ki 
se zavedajo svoje odgovornosti, odločno 
protialkoholno delo, ki je obenem nujna 
naloga Katoliške akcije. Pijanec se da re
šiti z naravnimi sredstvi (s popolno absti
nenco in z včlanjenjem v abstinentska 
društva) , zlasti pa z nadnaravnimi sred
stvi, ki jih deli katoliška cerkev. Krščan
ska dobrodelnost naj se torej čuti odgo
vorno za ustvarjanje in delovanje ustanov 
za skrbstvo pijancev (abstinentska dru
štva, zavodi za pomoč pijancem, zdravili
šča ) . V interesu boljšega narodnega živ
ljenja je potrebno proučevanje alkoholne
ga vprašanja in njegovih odnosajev. Silje
nje z alkoholom pri raznih družinskih 
proslavah in ljudskih svečanostih naj se 
odstrani. Izkoriščanje sadnih sokov je 

no dolžnost. Naj bi vsi upoštevali opomin 
papeža Pija XI.: »Bojujte pogumnejše in 
boljše ta sveti boj! Sadovi ne bodo izostali. 
Imeli boste zasluge pred Bogom in ljud
mi, zasluge za družine, za domovino in 
cerkev. Vaše delo je važno sodelovanje v 
pravem apostolatu C3rkve.« 

Spomenik padlim bogoslovcem. Škof ro
tenburške škofije dr. Sproll je posvetil v 
mestni župnijski cerkvi v mestu Tiibinge
nu v Nemčiji r l tar v čast sv. Mihaelu. Na
vzočih je bilo 80 duhovnikov, ki so se ude
ležili svetovne vojne. Oltar naj bo trajen 
spomenik v spomin 74 bogoslovcev, ki so 
med svetovno vojno padli kot vojaki za 
nemško domovino. Med tibingenskimi bo
gcslovci so bile vojne žrtve jako velike, 
saj jih je med vojno padlo, odnosno umrlo 
junaške smrti od 200 bogoslovcev 37''. 
Pri spominski svečanosti so vojni udele
ženci, ki so ostali pri življenju, molili tol3 
.".arimivo molitev: »Gospod'! Naj bo r / i r t 
na žrtev naših bratov ga nas ognjeni krst 
duha! Utrdi nas z moč^o svoje milosti za 
bojevnike v nebeški vojski k

prav dobro sredstvo za pobijanje alkoho
lizma. Potrebne so brezalkoholne gostilne. 
Brezalkoholno življenje mladine je po 
mnenju zdravnikov in vzgojiteljev potre
ben predpogoj za zdrav duševni in telesni 
razvoj otrok in mladeničev. Naj mladina 
ne postane suženj nižjih čutnih nagonov 
z uživanjem alkohola in nikotina. Prosto
voljna abstinenca, vršena iz ljubezni do 
Boga in ljudi, je apostolat, ki ga cerkev 
odobrava in priznava, hvali in blagoslav
lja (kardinal Pacelli). Ves katoliški tisk 
in vse katoliške organizacije naj sprejme
jo boj proti alkoholizmu kot svojo sodob

Spcjed birmovanja v dekani$i Kozje: V sobo

to, 18. junija, pri Sv. Lovrencu v Podče t r tku ; 
v nedeljo. 19. junija, pri Sv. Pet ru v Bučah; v 
ponedeljek, 20. junija, pr i Sv. Pe t ru pod Sv. go

rami; v torek, 21. junija, pri Sv. Jansan Krs'.ni

ku v Podsredi; v Bredo, 22. junija, pri Sv. Mariji 
v Kozjem; v četr tek, 23. junija, pri Sv. Mihaelu 
na P:ištanju; v petek, 24. junija, pri Sv. Vidu i:a 
Planini ; v soboto. 25. junija, pri Sv. Marjet i na. 
Planini; v nedeljo, 26. jv.nna, pri Sv. Mariii v 
Dobju, 


